





Písmenná křížovka s vepsanou legendou						děsník	hvězda v souhvězdí Labuť	čuvašský básník	německý básník	palma	Ebertovy iniciály	forma úpravy okrasných rostlin	arzenik	jahoda	německé ženské jméno	mšina	značka abam-péru	padáček	elektronka	kytovec	jméno domácího zvířete	stará dělková míra	zkratka kilonewtonu	Vergilovo dílo	typ železničního nákladního vozu	
Osobností Valaška byl ... (1) (29.9.1849 - 26.3.1923). Byl stavitelem ve Vsetíně. Pracoval u něho ... (2). Jejich společnou prací byla ... (3) pro Národopisnou výstavu československou. Pobýval u něj také ... (4). Bývalou vsetínskou záložnu stále zdobí ... (5), které ... (4) navrhl. Po této valašské osobnosti je pojmenována jedna vsetínská ... (6). Pomůcka: Abta, Feni, Rklmmo.						ostrov v Indickém oceánu	M	A	U	R	I	C	I	U	S	A	M	A	D	A	G	A	S	K	A	R
					1	A	R	CH	I	T	E	K	T	M	I	CH	A	L	U	R	B	Á	N	E	K	
					rod racků	R	I	S	S	A	vřesovec eskymácké saně	E	R	I	K	A	nerost	O	D	I	T	H	celní kód Nizozemská hubení hodavců	N	L	
					oznámit úřadům jméno dom. zvířete	U	D	A	T	manilské konopí moravské město	A	B	A	C	A	zřícenina bůh bouře	R	U	I	N	A	kód letiště Dembidolo jávská juta	D	E	M	
	perokřídlice	2	tužidlo na prádlo	finský sportovní gymnasta	zálety chůvka	F	R	E	J	ovce carství	O	K	A	J	A	dokolení bodu 3	D	O	B	O	D	žid programovat	K	E	I	M
sekáč	A	D	E	L	H	E	I	D	držení soupeře (box) druh klarinetu	C	L	I	N	CH	ryš japonské nudle	V	O	L	Á	N	německý "občanka" trojice čísel	P	E	R	S	O
francouzský kulatý koláč	J	U	L	I	A	N	A	okra 4	B	A	M	J	A	ryba Plavecké ostrovy	S	A	N	A	K	trnka sídlí v Ugandě	T	R	N	A	nejstarší latinský překlad bible rod brouků	
černoši	A	Š	A	N	T	I	lidská oběť metropole Ukrajiny	M	É	R	I	A	obchodník se soľ deprese	S	O	L	A	Ř	černocho jednotka síly	N	E	G	A	T	I	V
díl Avesty	J	A	S	N	A	prase francouzský jezdec	K	I	Č	Á	K	kopál houseska	D	A	M	A	R	5 tápavé jít	S	G	R	A	F	I	T	O
prodloužená boční zeď	A	N	T	A	salvěj muškátová katalánský spisovatel	P	I	K	Á	T	radlice mladé zvíře	L	E	M	E	Š	stánek prodáváče kokosová dužina	Š	T	O	N	T	část pochodového tvaru omáčka	Z	A	D
	ano darebák	J	A	stupeň jury hlava	B	A	J	O	K	mikado izolační hmota	J	A	P	O	N	S	K	Á	H	R	A	sváteční druhé manželství	G	A	L	A
chemická značka plutonia	P	U	hlava starořímské víno	V	O	R	E	L	poštovní známka kdekoliv	M	A	R	K	A	korekce venkov	K	O	R	E	A	dareba bůh větru u Aztéků	D	A	C	A	N
jistá barvicí látka	A	R	S	E	N	O	V	Á	B	A	R	V	A	kravinec plemeno psa	L	Á	P	A	N	irská bohyně americký rapper	E	I	R	E	6	víno
kostra	S	K	E	L	E	T	část oje předložka	Š	Á	R	K	A	diamantový prášek feka v Brazílii	B	O	O	R	T	druh lepidla jen jedno	T	E	G	O	umění měsíc staropereckého kalendáře	U	M
kácet	K	O	T	I	T	povídka B. Němcové DPH, angl. zkratka	K	A	R	L	A	náš šachista cestovní doklad	J	A	N	S	A	psice šachová remíza	S	U	K	A	americký boxer stonek	A	L	I
nerost	U	V	I	T	obecně bebizační slabika	V	U	L	G	O	uherská step chem. zn. telluru	P	U	S	T	A	automobil papeže chem. zn. ruthenia	P	A	P	A	M	O	B	I	L
sumec	D	I	N	E	M	A	úprava textu k tisku	E	D	I	T	A	C	E	upravení do formy dramatu	D	R	A	M	A	T	I	S	A	C	E
zůstat	A	Č	E	L	I	T	šest desítek	Š	E	D	E	S	Á	T	čisticí a lešticí pasta	A	U	T	O	C	L	E	A	N	E	R

Tajenky: 1. Architekt Michal Urbánek. - 2. Dušan Jurkovič. - 3. Valašská osada. - 4. Mikoláš Aleš. - 5. Sgrafito. - 6. Ulice.